



Propuneri de completare a Regulamentelor de taxe UBB pentru anul universitar 2023-2024

I. REGULAMENTUL PRIVIND TAXELE DE ADMITERE, DE ȘCOLARIZARE ȘI DE FINALIZARE A STUDIILOR

Anexa nr. 8 Reduceri ale taxei anuale de școlarizare-nivel master-învățământ cu frecvență-studenți români și asimilați acestora se completează cu reduceri la Facultatea de Teologie Ortodoxă astfel:

Facultatea	Specializarea	Procentul reducerii de taxă în funcție de prima specializare a candidatului care se înscrie la cea de-a doua specializare												În cazul absolvenților UBB din toate timpurile	
		Prima specializare de la care candidatul vine este...													
		...specializare din același domeniu, în cadrul aceleiași facultăți.		...specializare din domeniu diferit în cadrul aceleiași facultăți.		...specializare din același domeniu, dar la facultate diferită.		...specializare din domeniu diferit, la facultate diferită.		...specializare din alt domeniu fundamental, în cadrul aceleiași facultăți.		...specializare din alt domeniu fundamental al la facultate diferită.			
Redu cere de...	Taxă în acest an în lei	Redu cere de...	Taxă în acest an în lei	Redu cere de...	Taxă în acest an în lei	Redu cere de...	Taxă în acest an în lei	Redu cere de...	Taxă în acest an în lei	Redu cere de...	Taxă în acest an în lei	Redu cere de...	Taxă în acest an în lei	Redu cere de...	Taxă în acest an în lei
Facultatea de Teologie Ortodoxă	Toate specializările	<u>25%</u>	<u>2.250</u>	<u>25%</u>	<u>2.250</u>	<u>10%</u>	<u>2.700</u>	<u>10%</u>	<u>2.700</u>	<u>25%</u>	<u>2.250</u>	<u>10%</u>	<u>2.700</u>	<u>10%</u>	<u>2.700</u>



II. TAXELE (TARIFELE) ADMINISTRATIVE, TARIFELE DE CAZARE ȘI ÎNCHIRIERE SPAȚII

15. Tarife acces intrare

b) Muzeu UBB

Unitatea care propune modificarea	Forma actuală	Propunere de modificare	Tarif actual	Tarif propus	Observații
Direcția de Patrimoniu Cultural Universitar	II. Alte categorii de taxe				
		Taxă pentru consiliere în tehnici de preparare și conservare a pieselor muzeale din domeniul zoologiei		50 lei/oră	Se introduce
		Taxă pentru realizarea de activități /evenimente culturale în UBB Art Hall		110 lei/oră	Se introduce
		Taxă pentru realizarea de activități /evenimente culturale în Sala Liviu Vlad		75 lei/oră	Se introduce
		Taxă pentru realizarea de expoziții temporare în UBB Art Hall		500 lei/expoziție	Se introduce